	Школа:  ОШ „Петар Лековић“ – Пожега 

	Наставни предмет: ТИО
	Датум реализације: 14. - 20.10. 2019.

	Разред: VII
	Реализатор: Наталија Диковић


ПИСАНА ПРИПРЕМА ЗА 13. и 14. ЧАС 

	Наставна тема: 
Техничко цртање у машинству


	Наставна јединица: 
Специфичности техничких цртежа у машинству.

	Тип часа: вежбање 

	Циљ часа: 
· Увежбавање израде техничких цртеж основним прибором
· приказивање детаља предмета користећи пресеке
· овладавање цртања и читања једноставних техничких цртежа
· развијање техничког начина размишљања

	Кључне речи: технички цртеж, котирање, елементи котирања, размера, пресек, 

	Исход по програму: самостално црта скицом и техничким цртежом предмете користећи ортогонално и просторно приказивање;

	Операционализација исхода

	Ученици ће умети да:

- схватити важност и значај техничке документације

- закључити да је технички цртеж универзалан језик споразумевања међу људима 

- на примеру покажу различите врсте пресека
- скицирају и нацртају пресеке једноставних предмета помоћу прибора за техничко цртање

- примене правила упрошћавања на техничким цртежима у машинству за сложеније предмете 

-развијати уредност у раду

	Облици наставног рада
	Фронтални и индивидуални

	Наставне методе
	вербална, демонстративна, метода графичких радова

	Наставна  помоћна наставна средства
	 Свеска и прибор за техничко  цртање

	Наставни објекат
	Кабинет за ТИО

	Корелација
	Математика

	Литература
	уџбеник и радна свеска за 7. Разред издавачке куће МИГДакта, 2012., интернет

	Самоевалуација и корекција
	· посматрање ангажованости, самосталности и кооперативности
· продукти ученичких активности (цртежи)
· белешке, разговори

	Напомене, запажања
	


Артикулација часа
	Уводни део часа

(10 мин.)


	1. фаза

(10 мин.)
	Наставник: 

- поставља питања о основама техничког цртања (врсте линија, котирање, стандарди, формати папира...) које су учили у 5. и 6. разреду 
- истиче циљ часа

- најављује нову лекцију и исписује наслов на табли 
Ученици:

- подсећају се правила цртања предмта на техничком цртежу, одговарају на питања
- записују наслов са табле

	Главни део часа

(75 мин.)
	2. фаза

(30 мин.)
	Наставник:

· користећи презентацију и цртајући на табли објашњава ученицима значај техничке документације и специфичности техничких цртежа у машинству 
· поставља питања, наводи на размишљање, повезивање и закључивање

Ученици: 

·  прате и ативо учествују у предавању
· Преписују текст и скицирају цртеже са табле, постављају питања, анализирају и закључују

	
	3. фаза (45 мин.)
	Наставник: 

· задаје ученицима задатак да користећи радну свеску нацртају цртеже предвиђене за вежбе пресека
· надгледа рад, саветује, одговара на питања, објашњава, похваљује и оцењује ученичке цртеже (у свеску)
Ученици цртају цртеже у своје свеске

(напомена: за ученике који су спорији дозволити више времена за рад)

	Завршни део часа

(5 мин.)
	4. фаза (5 мин.)
	Наставник: 

· поставља питања за обнављање лекције, уписује запажања на часу
Ученици одговарају на итања, поспремају радно место


	ПРЕСЕЦИ И УПРОШЋАВАЊА
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Врсте пресека

	
	-уздужни
-попречни

-четвртински 
-делимични

-заокренути


	
	

	


Изглед табле
